
 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 226 SAYILI KARARI 

 

 

Karar No. 226                                        

Özü : 06.06.2014 günlü meclis toplantısına 

katılamayan üye Mahmut Yıldırım, Bahadır 

Yantaç, Osman Kepez’in mazeretli 

sayılmalarına oy birliği ile karar verildiği hk.  

 

Başkan, Ömer Bey burada mı, Ömer Bey buyurun siz yedek katip üyesiniz, değerli 

arkadaşlar, katip üye seçimi yapılana kadar geçici divan heyetiyle oturumu yürüteceğiz, ben 

Ömer Yücesoy ve Murat Şimşek arkadaşlarımızın katip üyeliklerini oylarınıza sunuyorum, 

kabul edenler, etmeyenler, geçici divan bu şekilde oylarınızla oy birliğiyle teşekkül etmiştir, 

devam edelim, çoğunluğumuz vardır, dedi. 

Üye Songül Başkaya söz alıp, Mahmut Yıldırım ve Nuran Yılmaz arkadaşlarımızın 

şehir dışında olduğu için mazeretli sayılmasını öneriyorum, dedi. 

Başkan, mazeretleri kabul edenler, etmeyenler, mazeretler kabul edilmiştir, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, Sayın Başkanım, özür dilerim, bizimde Osman Kepez 

arkadaşımızın kayınvalidesi rahatsız Konya’da hastanede tedavi görüyor şehir dışında 

dilekçesinin olup olmadığını bilmiyorum yoksa bizde onun mazeretli sayılmasını teklif 

ediyoruz, dedi. 

Başkan, Osman Kepez’in mazeretli sayılmasını kabul edenler, etmeyenler, kabul 

edilmiştir, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, Sayın Başkanım bizde de aynı şekilde Can Kasapoğlu 

ve Bahadır Yantaç Büyükşehir toplantısındalar bizde onların mazeretli kabul edilmesini rica 

ediyoruz, dedi. 

 Başkan, Sayın Can Kasapoğlu ve Bahadır Yantaç’ın mazeretli sayılmasını oylarınıza 

sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

06.06.2014 günlü meclis toplantısına katılamayan üye Mahmut Yıldırım, Bahadır 

Yantaç, Osman Kepez’in mazeretli sayılmalarına oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 

Belediye Meclis Başkanı  Yedek Divan Katibi           Yedek Divan Katibi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                              

   

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 227 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 2. Maddesi 

Karar No. 227 

Özü: Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 

doğrultusunda Belediye nikah törenlerinde 

evlilik cüzdanı dışında bütün ücretlerin 

kaldırılmasına oy birliği ile karar verildiği hk. 
 

 Gündemin 2.Maddesinde yer alan, Plan Bütçe Komisyonunun 04.06.2014 günü saat 

10:00’da Belediyemiz 1.kat toplantı salonunda Belediyemiz Meclisinin 03.06.2014 günü 

toplantısında gündemin 5.maddesinde yer alan; Yazı İşleri Müdürlüğü gelirleri arasında 

sayılan; 2014 yılı için tahsili öngörülen;  

 

Nikah Ücretleri (Hizmet Bedeli) 

Hafta İçi Salon Törenli    100,00-TL. 

Hafta İçi Salon Törenli(17:00’den sonra) 200,00-TL. 

Hafta Sonu Salon Törenli   150,00-TL. 

Hafta Sonu Salon Törenli(17:00’den sonra)  250,00-TL. 

Otellerde Nikah     300,00-TL. 

Düğün Salonu v.s Yerler   150,00-TL. 

Yukarıda belirtilen fiyatlara cüzdan ücreti ilave edilecektir. 

Oda nikahlarında sadece cüzdan ücreti ödenir. 

Evlenme İzin Belgesi Ücreti    20,00-TL. 

Evlenme Başvurusu Evrak Ücreti   20,00-TL.    

 

06.06.2014 tarihinde yukarıda belirtilen Evlenme İşlemleri ile ilgili yukarıda belirtilen 

tarifelerin tamamen kaldırılmasına ve bundan böyle herhangi bir ücret alınmamasına karar 

verilmiştir. İş bu rapor komisyon üyelerinin katılımı ile düzenlenerek, Meclis Başkanlığına 

sunulmak üzere imza altına alınmıştır. 06.06.2014 tarihli Plan ve Bütçe Komisyon Başkanı 

İbrahim Güney, Üye Mutlugül Tarım, Üye Hasan Hüsnü Kilit, Üye Ali Kuş, Üye Mehmet 

Altınsoy imzalı Plan ve Bütçe Komisyon Raporu okundu. 

Üye Songül Başkaya söz alıp, Sayın Başkanım nikah törenlerinde evlilik cüzdanı 

dışında bütün ücretlerin kaldırılması bizce de uygundur, kararın Mülki İdare Amirince 

onayından itibaren yürürlüğe girmesi kaydıyla komisyon raporuna katılıyoruz, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, komisyon raporu tarafımızca da uygundur teşekkür 

ediyoruz, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, Sayın Başkanım komisyon raporu bize göre de uygundur, 

dedi. 

Başkan, gündemin 2.maddesinin komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza 

sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda Belediye nikah törenlerinde evlilik 

cüzdanı dışında bütün ücretlerin kaldırılmasına oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 

Belediye Meclis Başkanı  Yedek Divan Katibi           Yedek Divan Katibi  

 



                                                                                                                                                                                              

   

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 228 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 3. Maddesi 

Karar No. 228 

Özü: Plan ve Bütçe Komisyonu raporu 

doğrultusunda hazırlanan kadro değişikliği 

cetvellerinin kabulüne oy birliği ile karar 

verildiği hk. 

 

Gündemin 3. Maddesinde yer alan, Belediye Meclisimizin 03.06.2014 tarih 199 sayılı kararı ile 

incelenmek üzere komisyonumuza havale edilen İçişleri Bakanlığı tarafından hazırlanarak 22.02.2007 

tarih 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve bağlı kuruluşları ile 

Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte yapılan değişiklik, 

10.04.2014 tarih ve 28968 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış, yeni yönetmelik ekinde bulunan tasnif 

cetvellerine göre yeniden düzenlenen Norm Kadro Memur Cetvelleri Komisyonumuzca görüşülerek 

karara bağlanmış olup, düzenlenen Komisyon Raporu ekte sunulmuştur. Bilgilerinize arz ederim. Plan 

ve Bütçe Komisyon Başkanı İbrahim Güney imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu yazısı ve Belediyemiz 

Meclisinin 03.06.2014 tarih ve 199 sayılı kararı gereğince, Norm Kadro uygulamasını incelemek üzere 

05.06.2014 günü saat 10:00’da Belediye Başkanlık Binasında Plan ve Bütçe komisyonu olarak 

toplanılmıştır. Komisyonumuzca yapılan incelemede, Belediyemiz İlçe Turizm ve Sanayi-Ticaret 

niteliği ile nüfus artışı nedeniyle C-16 Grubunda (700.000-799.999) yer almakta olup, İçişleri Bakanlığı 

tarafından hazırlanarak 22.02.2007 tarih 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe konulan 

Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair 

Yönetmelikte yapılan değişiklik, 10.04.2014 tarih ve 28968 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış olup, 

yeni yönetmelik çerçevesinde, Memur Kadroları toplamı 554 iken 731, Sürekli İşçi Kadroları toplamı 

ise 277 iken 365 olarak belirtilmiştir. Tasnif cetvellerinde Belediyemize verilen Memur Kadroları İnsan 

Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü tarafından hazırlanan I Sayılı Memur Kadro İhdas Cetveli ile Genel 

İdare Hizmetleri, Teknik Hizmetler, Sağlık Hizmetleri ve Avukatlık Hizmetleri sınıfından çeşitli kadro 

derecelerine kadro ihdası yapılmış olduğu, aynı zamanda Belediyemizde görev yapmakta olan ve 

yukarıda belirtilen sınıflarda bulunan memur personellerimizin dolu kadrolarında yapılan değişiklik III 

Sayılı Memur Dolu Kadro Değişiklik Cetveli ile düzenlenmiş olduğu, yapılan yeni ihdas ve değişiklik 

çerçevesinde IV Sayılı Memur Kadro Cetveli yeniden düzenlenmiş olduğu tespit edilmiştir. 

Komisyonumuzca Kadro Değişikliği Cetvelleri ile ilgili çalışmaların uygun olduğu hususunda görüş 

birliğine varılmıştır. İş bu tutanak toplantıya katılan üyeler tarafından imza altına alınmıştır. 05.06.2014 

tarihli Plan ve Bütçe Komisyon Başkanı İbrahim Güney, Üye Mutlugül Tarım, Üye Hasan Hüsnü Kilit, 

Üye Ali Kuş, Üye Mehmet Altınsoy imzalı Plan ve Bütçe Komisyon tutanağı okundu.  

Üye Songül Başkaya söz alıp, norm kadro değişikliklerine ilişkin yapılan komisyon raporuna 

katılıyoruz Başkanım, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, komisyon raporu uygundur, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, komisyon raporuna katılıyoruz Sayın Başkanım, dedi. 

Başkan, gündemin 3.maddesinin ilgili komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza 

sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

Plan ve Bütçe Komisyonu raporu doğrultusunda hazırlanan I Sayılı Memur Kadro İhdas 

Cetveli, III Sayılı Memur Dolu Kadro Değişiklik Cetveli ile IV Sayılı Memur Kadro Cetvelinin 

kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 229 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 4. Maddesi 

Karar No. 229 

 

Özü: Plan ve Bütçe Komisyon Raporu 

doğrultusunda 9 adet yeni Müdürlük kurulmasına  

oy birliği ile karar verildiği hk. 

 
Gündemin 4. Maddesinde yer alan, Belediye Meclisimizin 03.06.2014 tarih 198 sayılı kararı ile 

incelenmek üzere komisyonumuza havale edilen, yeni Müdürlüklerin kurulması ile ilgili konu 
komisyonumuzca görüşülerek karara bağlanmış olup, düzenlenen Komisyon Raporu ekte sunulmuştur. 
Bilgilerinize arz ederim. Plan ve Bütçe Komisyon Başkanı İbrahim Güney imzalı Plan ve Bütçe 
Komisyonu yazısı ve Belediyemiz Meclisinin 03/06/2014 tarih ve 198 sayılı kararı gereğince, 
Belediyemiz Norm Kadro uygulamasını incelemek üzere 05/06/2014 günü saat 10:00’da Belediye 
Başkanlık binasında Plan ve Bütçe Komisyonu olarak toplanılmıştır. Komisyonumuzca yapılan 
incelemede, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi ve İçişleri Bakanlığı tarafından hazırlanarak 
22/02/2007 tarih 26442 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe konulan Belediye ve Bağlı 
Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte yapılan 
değişiklik, 10/04/2014 tarih ve 28968 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış olup, yeni Yönetmelik 
çerçevesinde; Tasnif cetvellerinde zorunlu kurulması gereken Müdürlükler dışında, diğer Müdürlüklerin 
sayısı 33 adet olarak belirtilmiş olup, bu Müdürlüklerden ihtiyaç duyulan Müdürlüklerin daha önce 
ihdası yapılmıştır. Gerek gün geçtikçe Belediyemiz sınırları içerisinde gerçekleşen nüfus artışı, gerekse 
hızla gelişen teknoloji ile birlikte, yöremiz halkına daha iyi hizmet verilebilmesi için Belediyemiz 
bünyesinde yeni Müdürlükleri kurulması hususu, Komisyonumuza havale edilmiş, İnsan Kaynakları ve 
Eğitim Müdürlüğünün 29/05/2014 tarih ve 1648 sayılı yazısı ekinde belirlenen Müdürlüklerin kurulması 
ile ilgili yazısı ve gerekçe raporunun incelenmesi ve yapılan ayrıntılı çalışma neticesinde (III) Sayılı 
Listede bulunan Müdür Kadrolarından, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü, Spor İşleri 
Müdürlüğü, Gecekondu ve Sosyal Konutlar Müdürlüğü, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü, Kreş 
Müdürlüğü, Huzurevi Müdürlüğü, Dış İlişkiler Müdürlüğü, Kentsel Tasarım Müdürlüğü, Kadın ve Aile 
Hizmetler Müdürlüğü kurulması, kurulan Müdürlük kadrolarının I sayılı Memur Kadro İhdas Cetveli ile 
ihdas edilmesi ve buna göre yeniden düzenlenen IV Sayılı Memur Kadro Cetveli’nin kabulü ile 
Belediyemizin 2014 yılı yedek bütçesinden kurulan bu Müdürlüklerin her birine 10.000,00.-TL 
aktarılması, Komisyonumuz tarafından Meclisimize önerilmesi hususunda görüş birliğine varılmıştır. 
05.06.2014 tarihli Plan ve Bütçe Komisyon Başkanı İbrahim Güney, Üye Mutlugül Tarım, Üye Hasan 
Hüsnü Kilit, Üye Ali Kuş, Üye Mehmet Altınsoy imzalı Plan ve Bütçe Komisyon tutanağı okundu.  

Üye Songül Başkaya söz alıp, Sayın Başkanım nüfus artışına bağlı olarak artan ihtiyaçları 

karşılamak adına Belediyemiz bünyesinde 9 yeni Müdürlüğün ihdas edilmesi ve bunların her birine 10 

bin liralık bütçe ek bütçeden ayrılması bizce de uygundur, komisyon raporuna katılıyoruz, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, komisyon raporu uygundur, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, bizde komisyon raporuna katılıyoruz, Sayın Başkanım, dedi. 

Başkan, gündemin 4.maddesinin ilgili komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza 

sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

Plan ve Bütçe Komisyon Raporu doğrultusunda Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare 

Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte yapılan değişiklik uyarınca 

Belediyemizde Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü, Spor İşleri Müdürlüğü, Gecekondu ve 

Sosyal Konutlar Müdürlüğü, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü, Kreş Müdürlüğü, Huzurevi Müdürlüğü, 

Dış İlişkiler Müdürlüğü, Kentsel Tasarım Müdürlüğü, Kadın ve Aile Hizmetler Müdürlüğü 

kurulmasına, Belediyemiz 2014 yılı yedek bütçesinden kurulan bu Müdürlüklerin her birine 10.000,00-

TL aktarılması Oy birliği ile karar verildi.  

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 230 SAYILI KARARI 

Gündemin 5. Maddesi 

Karar No. 230 

Özü: Genel İdare Hizmetleri sınıfında boş 

bulunan 4.Dereceli 1 adet Kameraman kadrosu 

karşılığında sözleşmeli personel istihdamına    

oy birliği ile karar verildiği hk. 

 

Gündemin 5. Maddesinde yer alan, Belediye Meclisimizin 03.06.2014 tarih 196 sayılı 

kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilen, Belediye Kanununun 49.maddesi 

kapsamında personel alımı konusu komisyonumuzca görüşülerek karara bağlanmış olup, 

düzenlenen Komisyon Raporu ekte sunulmuştur. Bilgilerinize arz ederim. Plan ve Bütçe 

Komisyon Başkanı İbrahim Güney imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu yazısı ve Belediyemiz 

Meclisinin 03.06.2014 tarih ve 196 sayılı kararı gereğince, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 

49.Maddesine göre; Belediyemizde Genel İdare Hizmetleri sınıfında boş bulunan 4.Dereceli 1 

Adet Kameraman kadrosuna kadro karşılığı sözleşmeli personel istihdamı yapılması 

düşünüldüğünden; Belediye Kanununun 49.Maddesi gereği; uzman ve teknik personel yıllık 

sözleşme ile çalıştırılacağından; Sözleşmeli personel istihdamına ilişkin, Genel İdare 

Hizmetleri sınıfında boş bulunan 4.Dereceli 1 Adet Kameraman kadro karşılığında sözleşmeli 

olarak çalıştırılacak personele 2014 yılı için ödenecek ücret ile ek ödeme oranının tespit 

edilmesi için 05/06/2014 tarihinde saat 10:00’da Belediye Başkanlık binasında Plan ve Bütçe 

Komisyonu olarak toplanılmıştır. Komisyonumuzca yapılan incelemede, Sözleşmeli olarak 

çalıştırılacak personele 2014 yılı ödenecek net ücret ile ek ödeme oranının tespit edilmesi 

hususunda, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün ekte sunulan 

07/01/2014 tarih ve 4 Sıra nolu Mahalli İdare Sözleşmeli Personeli Ücret Tavanları ile ilgili 

Genelge ekinde bulunan (1) Sayılı Ücret Tablosu ile (2) Sayılı Ek Ödeme Oranları Cetveli 

dikkate alınarak, Ücret tablosunda belirtilen net ücret olan 4.Dereceli 1 adet Kameramana 

1.677,05-TL net maaş verilmesi brüt % 85 oranında 621,76.-TL ek ödeme uygun bulunduğuna 

komisyonumuzca görüş birliğine varılmıştır. İş tutanak toplantıya katılan üyeler tarafından 

imza altına alınmıştır. 05.06.2014 tarihli Plan ve Bütçe Komisyon Başkanı İbrahim Güney, Üye 

Mutlugül Tarım, Üye Hasan Hüsnü Kilit, Üye Ali Kuş, Üye Mehmet Altınsoy imzalı Plan ve 

Bütçe Komisyon tutanağı okundu.  

Üye Songül Başkaya söz alıp, Sayın Başkanım, komisyon raporuna katılıyoruz, ancak 

ödenekler telaffuz edilirken 1 milyon 6 yüzbin diye yanlış bir telaffuz edildi 

binaltıyüzyetmişyedinoktasıfırbeş TL., dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, uygundur Başkanım,  dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, bize göre de komisyon raporu uygundur, Sayın Başkanım, 

dedi. 

Başkan, gündemin 5.maddesinin ilgili komisyondan geldiği şekliyle kabulünü 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

5393 Sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesine göre, Genel İdare Hizmetleri sınıfında 

boş bulunan 4.Dereceli 1 adet Kameraman kadrosu karşılığında sözleşmeli personel 

istihdamına, yapılacak hizmet sözleşmesi ile 4.Dereceli 1 adet Kameramana 1.677,05.- TL net 

maaş verilmesi ve brüt % 85 oranında 621,76.- TL ek ödeme ödenmesinin kabulüne oy birliği 

ile karar verildi. 

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 231 SAYILI KARARI 

Gündemin 6. Maddesi 

Karar No. 231 

Özü: Avukat Hizmetleri sınıfında boş bulunan 

1.Dereceli ve 3.Dereceli 2 Adet Avukat karşılığında 

sözleşmeli personel istihdamına oy çokluğu ile karar 

verildiği hk. 

Gündemin 6. Maddesinde yer alan, Belediye Meclisimizin 03.06.2014 tarih 197 sayılı kararı ile 

incelenmek üzere komisyonumuza havale edilen, Belediye Kanununun 49.maddesi kapsamında 

personel alımı konusu komisyonumuzca görüşülerek karara bağlanmış olup, düzenlenen Komisyon 

Raporu ekte sunulmuştur. Bilgilerinize arz ederim. Plan ve Bütçe Komisyon Başkanı İbrahim Güney 

imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu yazısı ve Belediyemiz Meclisinin 03.06.2014 tarih ve 197 sayılı kararı 

gereğince, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesine göre; Belediyemizde Avukat Hizmetleri 

sınıfında boş bulunan 1.Dereceli ve 3.Dereceli 2 Adet Avukat kadrosuna kadro karşılığı sözleşmeli 

personel istihdamı yapılması düşünüldüğünden; Belediye Kanununun 49.Maddesi gereği; uzman ve 

teknik personel yıllık sözleşme ile çalıştırılacağından; Sözleşmeli personel istihdamına ilişkin, Avukat 

Hizmetleri sınıfında boş bulunan 1.Dereceli ve 3.Dereceli 2 Adet Avukat kadro karşılığında sözleşmeli 

olarak çalıştırılacak personele 2014 yılı için ödenecek ücret ile ek ödeme oranının tespit edilmesi için 

05/06/2014 tarihinde saat 10:00’da Belediye Başkanlık binasında Plan ve Bütçe Komisyonu olarak 

toplanılmıştır. Komisyonumuzca yapılan incelemede, Sözleşmeli olarak çalıştırılacak personele 2014 

yılı ödenecek net ücret ile ek ödeme oranının tespit edilmesi hususunda, Maliye Bakanlığı Bütçe ve 

Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün ekte sunulan 07/01/2014 tarih ve 4 Sıra nolu Mahalli İdare 

Sözleşmeli Personeli Ücret Tavanları ile ilgili Genelge ekinde bulunan (1) Sayılı Ücret Tablosu ile (2) 

Sayılı Ek Ödeme Oranları Cetveli dikkate alınarak, Ücret tablosunda belirtilen net ücretin %12.5 fazlası 

olan 1.Dereceli ve 3.Dereceli 2 adet Avukata 2.309,14.- TL net maaş verilmesi brüt % 130 oranında 

950,93.-TL ek ödeme uygun bulunduğuna komisyonumuzca görüş birliğine varılmıştır. İş tutanak 

toplantıya katılan üyeler tarafından imza altına alınmıştır. 05.06.2014 tarihli Plan ve Bütçe Komisyon 

Başkanı İbrahim Güney, Üye Mutlugül Tarım, Üye Hasan Hüsnü Kilit, Üye Ali Kuş, Üye Mehmet 

Altınsoy imzalı Plan ve Bütçe Komisyon tutanağı okundu.  

Üye Songül Başkaya söz alıp, rapora katılıyoruz, Başkanım, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, Sayın Başkanım şu anda Belediyemizde hali hazırda 8 adet 

Avukat görev yapmaktadır yaptığımız incelemede çoğu Belediyedeki Avukat sayısının 3 ve 4 olduğu 

görülmüştür, dolayısıyla biz Ak Parti grubu olarak 8 adet Avukatın devamını uygun buluyor yeni 2 

Avukatın alınmasını daha sonraya ertelemek üzere bırakılmasını talep ediyor olduk buna göre de görüş 

bildirmiştik görüşümüzün arkasındayız, teşekkür ediyorum, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, Sayın Başkanım biz komisyon raporuna katılıyoruz, dedi. 

Başkan, değerli arkadaşlarım Muratpaşamızın her sokağından girdiğinizde kullanılmayan atıl 

gayrimenkuller görüyorsunuz, planlama aşamasında yapılan işlemlerin sonuçları bunlar, o atıl 

gayrimenkuller kamu hizmetlerine ayrılmış olup da plan yapılırken planlama yapılırken maalesef 

yüzlerce insanın özel mülkiyetine konu edilmiş olan aynı zamanda gayrimenkuller, bunlardan yüzlerce 

var bunların hepsi itilaf konusu, hukuk işlerimizde hale hazırdaki arkadaşlarımız cumartesi günleri dahil 

çalışıyorlar, akşamları da mesaiden 2, 3 saat geç çıkıyorlar Avukat arkadaşlarımız, bunu sizlerle 

paylaşmak istedim gündemin 6.maddesini komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza 

sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

CHP ve MHP grubunun kabul, AKP grubunun red oylarına karşılık, 

Yapılan oylamada; 

5393 Sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesine göre, Avukat Hizmetleri sınıfında boş bulunan 

1.Dereceli ve 3.Dereceli 2 Adet Avukat karşılığında sözleşmeli personel istihdamına, yapılacak hizmet 

sözleşmesi ile Ücret tablosunda belirtilen net ücretin %12.5 fazlası olan 1.Dereceli ve 3.Dereceli 2 adet 

Avukata 2.309,14.- TL net maaş verilmesi brüt % 130 oranında 950,93.-TL ek ödeme ödenmesinin 

kabulüne oy çokluğu ile karar verildi. 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 

Belediye Meclis Başkanı  Yedek Divan Katibi           Yedek Divan Katibi  



                                                                                                                                                                                              

   

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 232 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 7. Maddesi 

Karar No. 232 

 

Özü: Planlama ve İmar Komisyonu Raporu 

doğrultusunda Belediyemiz sınırları içerisinde 

genişliği 20m.ve üzeri yol kesitine cepheli konut 

parsellerinde zemin katın ticaret olarak 

belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama 

imar plan değişikliğine yapılan itirazların 

kabulüne, plan revizyonunun yapılmasına oy 

birliği ile karar verildiği hk. 

 

Gündemin 7. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, Belediye Meclisinin 

06.09.2013 tarihli ve 270 sayılı; Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 13.01.2014 tarihli 

ve 64 sayılı kararlarına konu Belediyemiz sınırları içerisinde genişliği 20m.ve üzeri yol kesitine 

cepheli konut parsellerinde zemin katın ticaret olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 

uygulama imar plan değişikliğine yapılan itirazlar Planlama ve İmar Komisyonunun 

05.06.2014 tarihli toplantısında değerlendirilmiştir. Konunun görüşülmek üzere Belediye 

Meclisine havalesini 05.06.2014 tarih 2980 sayılı yazısı okundu.  
 Üye Songül Başkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonunun raporuna katılıyoruz, 

Başkanım, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, rapor uygundur bizde katılıyoruz, Başkanım, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, Sayın Başkanım rapor bize göre de uygundur katılıyoruz, 

dedi. 

Başkan, gündemin 7.maddesinin ilgili komisyondan geldiği şekliyle, dedi. 

Üye Mustafa Reşat Oktay söz alıp, Sayın Başkanım oylamaya geçmeden önce bu 

konuyla ilgili İmar Komisyonu Başkanımız Meclisimize ve kamuoyuna bu konunun Muratpaşa 

için hassasiyetini bir arzu ederse çok önemli bir konu çünkü, en azından kamuoyunda meclis 

kararı almadan önce aydınlatırız diye düşünüyorum efendim, dedi.  

Üye Ahmet Öztürk söz alıp, Sayın Başkanım Büyükşehirden gelen karara göre 

20m.’nin üstündeki yerler tamamen ticari 5.50 kotunda bir planlama geldi, bizce bunun 

Antalyamız özellikle Muratpaşamızda 20 ile 30m. arasındaki yollarda ara sokaklarda tam ticari 

dükkanların sağlıklı olmayacağını, zaten Muratpaşanın yüzde 80’inin yapılaşmış durumda 

olacağını düşünerekten 30m’nin üstüne tam ticari 5.50 kotunu öngördük 30m’nin altındaki 

yerlerde de isteğe bağlı ibaresini koyduk, Antalyamız için bence doğru verilmiş bir karar oldu, 

dedi. 

Başkan, tatminkar mı açıklama efendim, buyurun, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, Sayın Başkanım aynı konuyla ilgili daha önce yapılmış 

bir takım itirazlar dilekçelerde söz konusu, geçmiş Belediye dönemine ait dolayısıyla bu konu 

gündeme gelip tartışılırken ve değerlendirilirken bir önceki dilekçelerinde tekrar gündeme 

alınarak bunlarında tekrar irdelenmesi gerektiği kanaatindeyiz geçmiş yılların hakların bir 

şekilde gasp edilmemesi anlamında dolayısıyla yapılan uygulama son derece doğrudur ancak 

yine söylüyorum hani geçmişte bazı itirazlar kabul edilmiş bazıları kabul edilmemiştir, 

yaptığımız incelemelerde dolayısıyla o itiraz dilekçelerinin tekrar komisyon tarafından 

gerekirse dikkate alınarak uygun görünenlere bu hakkında verilmesi uygundur, diye 

düşünüyoruz, teşekkür ederim, dedi.  

 

 

./. 



                                                                                                                                                                                              

   

 

Karar No:232      -2-                                            06.06.2014 

 

Başkan, yani yeni işlem ihdası için yeni zannederim müracaat gerekir teknik olarak 

bilmiyorum ama komisyonumuz bundan sonraki uygulamasında en azından eğer hak kaybına 

uğramış kişiler varsa gereğini yapacaktır, dedi. 

Üye Ahmet Öztürk söz alıp, zaten Sayın Başkanım özür dilerim yollara göre de bir 

belirleme olduğu için itirazların çoğu haklı itirazlardı onları kabul ettik ama 30m.’nin üstündeki 

yerlerde ticaret alanlarını verilmiş bir ticaret alanını geri almak bize yakışmayacağını düşündük 

onun için diğer itirazları da red ettik, büyük yollarda sıkıntılar var zaten bildiğiniz gibi, dedi. 

Başkan, konu olgunlaştı gruplar görüşlerini bildirdi, gündemin 7.maddesini  

komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

Planlama ve İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Belediyemiz sınırları içerisinde 

genişliği 20m.ve üzeri yol kesitine cepheli konut parsellerinde zemin katın ticaret olarak 

belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine yapılan itirazların 

kabulüne, plan revizyonunun yapılmasına oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 

Belediye Meclis Başkanı  Yedek Divan Katibi           Yedek Divan Katibi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                              

   

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 233 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 8. Maddesi 

Karar No. 233 

Özü: Planlama ve İmar Komisyonu Raporu 

doğrultusunda 20m.nin altında yol kesitine 

cepheli konut parsellerinde (isteğe bağlı) zemin 

katın ticaret alanı olarak belirlenmesine ilişkin 

1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine 

yapılan itirazların reddine oy birliği ile karar 

verildiği hk. 

 

Gündemin 8. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, Belediye Meclisinin 

04.11.2013 tarihli ve 317 sayılı; Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 13.01.2014 tarihli 

ve 65 sayılı kararlarına konu genişliği 20m.nin altında yol kesitine cepheli konut parsellerinde 

(isteğe bağlı) zemin katın ticaret alanı olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama 

imar plan değişikliğine yapılan itirazlar Planlama ve İmar Komisyonunun 05.06.2014 tarihli 

toplantısında incelenmiş uygun bulunmamıştır. Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine 

havalesini isteyen 05.06.2014 tarih 2979 sayılı yazısı okundu.  

Üye Songül Başkaya söz alıp, komisyonun raporuna katılıyoruz, Başkanım, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, komisyon raporu uygundur, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, Sayın Başkanım bizde komisyon raporuna katılıyoruz, 

dedi. 

Başkan, bu konuda açıklama isteyen ya da söz almak isteyen meclis üyemiz var mı,  

gündemin 8.maddesinin komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza sunuyorum, kabul 

edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

Planlama ve İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda 20m.nin altında yol kesitine 

cepheli konut parsellerinde (isteğe bağlı) zemin katın ticaret alanı olarak belirlenmesine ilişkin 

1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine yapılan itirazların reddine oy birliği ile karar 

verildi. 

 

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 

Belediye Meclis Başkanı  Yedek Divan Katibi           Yedek Divan Katibi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                              

   

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

06.06.2014 TARİH VE 234 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 9. Maddesi 

Karar No. 234 

Özü: Plan ve Bütçe Komisyon Raporu 

doğrultusunda “İmza Yetkileri Yönergesinin” 

9/c maddesinin (a) fıkrasına ek olarak araç 

görevlendirmelerinin ücretsiz olarak 

karşılanması hakkında Başkan Yardımcısına 

yetki verilmesine oy birliği ile karar verildiği 

hk. 

 

Gündemin 9. Maddesinde yer alan Destek Hizmetleri Müdürlüğünün, İlgi; 23.05.2014 

tarih ve 973 sayılı Başkanlık Makamı oluru ile Meclise havale edilen “İmza Yetkileri 

Yönergesinin” 9/c maddesinin (a) fıkrasına ek olarak yukarıda belirtilen Kamu Kurumları, 

Dernekler, Vakıflar, Muhtarlıklar ve Vatandaşlardan gelen araç ve cenaze nakil aracı ile diğer 

araç taleplerinin il içi ve il dışı görevlendirmelerinin ücretsiz olarak karşılanması hakkında 

Başkan Yardımcısına yetki verilmesi hususundaki Plan ve Bütçe Komisyon Kararının Belediye 

Meclisine havale edilmesini isteyen 05.06.2014 tarih 1091 sayılı yazısı ve Kamu yararına 

çalışan, Dernekler, Vakıflar, İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı okullar, Muhtarlıklar ile 

Vatandaşlardan gelen araç ve cenaze nakil aracı v.s taleplerinin karşılanması için Destek 

Hizmetleri Müdürlüğüne bağlı Araç Sevk Amirliği bünyesinde bulunan araçların il içi ve il dışı 

görevlendirmeleri hakkında yoğun talepler alındığı komisyonumuza havale edilmiştir. Bu 

nedenle “İmza Yetkileri Yönergesinin” 9/c maddesinin (a) fıkrasına ek olarak araç 

görevlendirmelerinin ücretsiz olarak karşılanması hakkında Başkan Yardımcısına yetki 

verilmesi komisyonumuzca uygun bulunmuştur. 05.06.2014 tarihli Plan ve Bütçe Komisyon 

Başkanı İbrahim Güney, Üye Mutlugül Tarım, Üye Hasan Hüsnü Kilit, Üye Ali Kuş, Üye 

Mehmet Altınsoy imzalı Plan ve Bütçe Komisyon kararı okundu.  

Üye Songül Başkaya söz alıp, Derneklerden, Vakıflardan, Muhtarlıklardan, Okullardan 

gelen bazı araç talepleri oluyor ve buda meclis kararı olmaması nedeniyle kimi zaman sıkıntıya 

düşmemize sebep olabiliyor bu yüzden bu hizmetlerde il içi ve il dışı görevlendirmelerde araç 

temininin ücretsiz olması ve bu konuda Başkan Yardımcısına yetki verilmesi bizce uygundur, 

Başkanım, dedi. 

Üye Cemal Lütfü Öner söz alıp, Plan ve Bütçe Komisyonunun almış olduğu karar 

uygundur, Başkanım, dedi. 

Üye Mustafa Taşbaş söz alıp, Sayın Başkanım bize göre de komisyon kararı uygundur 

katılıyoruz, dedi. 

Başkan, gündemin 9.maddesinin komisyondan geldiği şekliyle kabulünü oylarınıza 

sunuyorum, kabul edenler, etmeyenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

Plan ve Bütçe Komisyon Raporu doğrultusunda “İmza Yetkileri Yönergesinin” 9/c 

maddesinin (a) fıkrasına ek olarak araç görevlendirmelerinin ücretsiz olarak karşılanması 

hakkında Başkan Yardımcısına yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi. 

 

 

Av.Ümit UYSAL 

Belediye Başkanı   Murat ŞİMŞEK          Ömer YÜCESOY 

Belediye Meclis Başkanı  Yedek Divan Katibi           Yedek Divan Katibi  

 

 


